

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 30 (8863)

26

ЧЕТВЕРГ

июля 2018 года



**Реклама  
рекламе рознь.**

2-я, 7-я стр.



**Построим храм  
вместе.**

3-я стр.



**Жилье снесли,  
квитанции  
остались.**

7-я, 9-я стр.



**Строители  
города.**

11-я стр.



## Табу для купальщиков

МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

### В Югре появится Центр активных пожилых людей

Ханты-Мансийский автономный округ попал в число победителей Всероссийского конкурса по формированию центров для волонтеров старшего возраста, организованного Ассоциацией волонтерских центров и Благотворительным фондом «Память поколений».

На базе Ханты-Мансийского комплексного центра социального обслуживания населения, который в последние годы координирует работу «серебряных» волонтеров в Югре, и будет создан Центр. Поддержка инвалидов, многодетных семей, а также помощь в проведении мероприятий – основные направления в деятельности пожилых добровольцев.

Конкурсный отбор проходил в два этапа. Первым стал сбор заявок, который продлился с 1 июня по 5 июля. Затем экспертная комиссия отобрала лучшие проекты и определила 15 победителей, которые получают по 200 000 рублей на создание Центров «серебряного» добровольчества. Также они примут участие в грантовом конкурсе поддержки волонтерских проектов среди пожилых людей, в рамках которого будет дополнительно распределено 4 миллиона рублей.

«В России традиционно старшее поколение активно участвует в общественной деятельности. Став волонтером, человек продолжает применять свой накопленный опыт и профессиональные знания там, где это особо необходимо, – люди чувствуют себя нужными, незаменимыми в данной ситуации, что воплощает в жизнь саму идею активного долголетия и повышает качество жизни граждан старшего возраста», – прокомментировал председатель Совета Ассоциации волонтерских центров, член Общественной палаты России Артем Метелев.

Добавим, что на сегодняшний день в Югре 462 «серебряных» волонтера, 35 из них – люди с инвалидностью.

### Для развития волонтерского движения

В Нягани утвержден план мероприятий по развитию волонтерства на 2018-2020 годы.

План мероприятий включает в себя создание в городе Координационного совета по развитию добровольчества, определение координатора добровольчества, создание ресурсного центра добровольчества на базе Дома молодежи, разработку и утверждение порядка взаимодействия органов местного самоуправления и муниципальных учреждений с организаторами волонтерской деятельности.

Рассмотрение вопросов развития добровольчества будет вестись на заседаниях общественных советов, в результате чего будет создана постоянно действующая площадка для взаимодействия добровольцев с исполнительными органами местного самоуправления в целях содействия развитию направлений добровольчества.

Июль радует няганцев солнечной погодой. С наступлением тепла горожане поспешили открыть пляжный сезон и потянулись к известным в Нягани местам отдыха около воды: на гидронамыв, в районе моста через реку Нягань-Юган, базу отдыха в окрестностях аэропорта. Естественно, в жару велик соблазн окунуться в прохладную водицу. Но! Могут ли считаться безопасными и пригодными для купания наши водоемы?

Оказывается, не все так хорошо, как хотелось бы. Начнем с того, что в Нягани не было и до сей поры нет мест, специально отведенных для купания и соответствующих санитарным нормам. Горожане для пляжного отдыха облюбовали берега местных речушек и озер, где есть более-менее пологий спуск к воде. В жаркие дни, находясь около водоема, многие принимают не только солнечные ванны, но и окунаются в манящие свежестью водные просторы. Правда, холодная вода не очень-то притягивает массового купальщика, тем не менее смельчаки находят. А потому хотелось бы предупредить жителей города о том, что наши реки и озера не предназначены для купания ни взрослых, ни уж тем более детей.

(Окончание на 9-й стр.)

Волонтерство планируется развивать в образовательных учреждениях, в каждом из них будут определены ответственные лица. Мотивация населения к участию в добровольчестве будет увеличиваться посредством применения комплекса мер поощрения.

С целью привлечения внимания общественности запланирован ряд мероприятий. Среди них – участие в Международном форуме «Гражданские инициативы регионов 60-ой параллели» в Ханты-Мансийске, организация и проведение слета волонтеров по направлениям: социальное и событийное волонтерство, семейные волонтеры, волонтеры-медики, волонтеры Победы, волонтеры «серебряного» возраста.

С полным планом развития волонтерского движения в Нягани можно ознакомиться в постановлении администрации города от 29.06.2018 г. № 2193, размещенном на сайте органов местного самоуправления в разделе «Нормативные акты».

Илона АКИМОВА.